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Ao décimo quarto dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às 
13h30min, estiveram reunidos os membros titulares e suplentes do Conselho 
Deliberativo do IMPRES, na sala de reuniões do instituto para reunião ordinária, 
estando presentes: Geovana A. Denardi Facin (titular/Presidente), Marcelo 
Mantovani (suplente), Adriano Feltrin (suplente), Juliana Chiamulera (titular), 
Jeferson Luiz Krug (suplente) e Ivone Zanatta (Diretora Presidente do IMPRES. 
Geovana deu início a reunião, com a seguinte pauta: 1. Ata da reunião anterior: 
ata anterior já aprovada remotamente pelos conselheiros por meio de aplicativo 
do WhatsApp. 2. Alteração da secretaria: Ivone informou sobre a contratação 
do novo Técnico Previdenciário Jakson, e a saída da outra Técnica, Mara, que 
solicitou exoneração para assumir outro cargo público. 3. Informações quanto 
à reunião realizada com o prefeito em janeiro: Geovana expôs sobre a 
reunião com o Prefeito, mencionando que a reunião foi assertiva, que o Prefeito 
se colocou à disposição estando solícito, falando que fará o possível para 
diminuir o déficit atuarial e o passivo. Naquela oportunidade Geovana comentou 
sobre a necessidade de alterações na legislação que se fazem necessárias e 
que serão encaminhadas futuramente para análise da administração. 4. 
Alterações da LC n. 536.2021: Dentre as alterações que serão realizadas e que 
foram comentadas na reunião com o Prefeito, Geovana destaca sobre a 
importância do IMPRES  proporcionar capacitação para certificação de 
conselheiros deliberativo/fiscal e comitê de investimento aos servidores, 
considerando as novas exigências para os cargos, visto que na próxima eleição 
todos deverão já ser certificados ao concorrer às vagas; quando houver 
dependente inválido não ser necessário perícia anual, pois são situações 
irreversíveis; organizar paridade na composição do conselho deliberativo 
retirando membro do sindicato e também sobre a gratificação dos conselheiros 
(deliberativos/fiscais) e membros do comitê de investimentos. 5. Planejamento 
2025 - encaminhado pela Diretoria: Geovana repassou as proposições de 
alteração, que em suma se resumiu em ajustes nos textos. Na oportunidade 
Ivone também esclareceu algumas ações do planejamento. 6. Processo 
administrativo da servidora Elenice: Ivone informou que no dia 21 de janeiro 
de 2025 o IMPRES efetivou a exoneração da servidora após a devida tramitação 
do processo administrativo. 8. Assuntos gerais: Diante da exoneração da 
Técnica Previdenciária (Elenice), Ivone menciona a necessidade de nova 
contratação, pois há demanda de trabalho reprimida, em especial nos aspectos 
organizacionais do instituto. Geovana relatou que recebeu hoje da diretoria 
relatório prévio do cálculo atuarial que apontou superávit atuarial de 49 milhões, 
assunto que será melhor debatido em outra oportunidade. Ivone informou sobre 
o 7º Congresso Brasileiro de Investimentos dos RPPS e 14º Congresso Estadual 
da ASSIMPASC, que acontecerá de 12 a 14 de março em Florianópolis/SC, 
deixando em aberto para a solicitação de participação. Conforme informado em 
reunião anterior, Juliana não irá mais realizar as atas das reuniões, Ivone diz que 



a demanda será absorvida pelo servidor do IMPRES. Não havendo mais nada a 
tratar, Geovana encerrou a reunião e, eu Juliana, lavrei a ata que segue assinada 
pelos presentes.  
                                                                                      


